
Consiglio dell’Ordine degli Avvocati di Avellino. 

Seduta  del  23/03/11 ore 15:30. 

Sono presenti i consiglieri: Volno,  Benigni,  Fimiani, Lieto, Fabiano, D’Agostino, Iandoli, Lenzi, 

Giglio e De Giovanni.  

L’avv. Giglio evidenzia che l’avv. Cerrato è assente per motivi di famiglia.   

Sul punto n. 1 dell’Ordine del giorno (successivamente denominato o.d.g.) “Organismo di 

conciliazione – autorizzazione acquisto arredi – assunzione personale – fitto sedi – sottoscrizione 

convenzione” si apre la discussione:  

L’avv. Volino sollecita la ultimazione degli adempimenti necessari per costituire l’organismo di 
conciliazione presso il Consiglio e propone di organizzare un seminario, con la partecipazione dei 
giudici, al fine di approfondire le tematiche relative alle modalità applicative della nuova normativa. 
Il Consiglio approva il preventivo dei lavori (euro 2.722,80 – iva compresa -), proposto dalla 
“MDM Computer”, relativo agli arredi da acquistare per la stanza riservata dal Presidente del 
Tribunale,  alle attivià di conciliazione del Consiglio.  
Il Consiglio ribadisce la richiesta di utilizzare gli spazi esterni alle aule di udienza penali per la 
realizzazione di “uffici – box” da destinare all’attività di mediazione. 
Alle ore 16,50 il Presidente fa rilevare che è pervenuta via fax comunicazione della OMISSIS.  Il 
Presidente dà lettura della nota e si riserva ogni inziativa. 
Il Consiglio autorizza il presidente a sottoscrivere la convenzione con “ISCO ADR” con la 
precisazione che la durata dela convenzione deve intendersi di mesi 6 (dalla sottoscrizione), con 
facoltà per l’Ordine di richiesta di proroga per altri sei mesi alle stesse condizioni. Precisa altresì 
che le procedure di mediazione dovranno avvenire esclusivamente presso la sede indicata dal 
Consiglio dell’Ordine. 
Il Consiglio aderisce alla proposta (che verrà adeguatamente pubblicizzata) presentata dalla “ISCO 
ADR” , relativa  ai “percorsi formativi integrativi”.  
Il Consiglio delibera di convocare una riunione straordinaria per il giorno 30/3/2011, ore 15:30, per 

la valutazione dei candidati proposti dalla società “Adecco”. 

Alle ore 17:00 si allontana il presidente e assume le funzioni presidenziali il consigliere anziano, 

avv. Fiminani. 

Sulle “Varie ed eventuali” il Consiglio delibera positivamente sulle richieste in materia di “gratuito 

patrocinio”.  

Il Consiglio esprime il proprio profondo e sentito cordoglio per la prematura dipartita dei Colleghi 

Stefano Papplardo, Giuseppe Santoro, Carmela Ma succi e Giandomenico Spagunolo. 

Il Consiglio, considerata l’ora tarda (17:30), l’importanza degli argomenti da trattare e l’assenza di 

un numero elevato di consiglieri, delibera di ultimare la discussione sul punto n. 1 dell’o.d.g. e su 

tutti gli altri argomenti inseriti nell’o.d.g. (n. 2 dell’o.d.g. “Processo civile telematico – 

autorizzazione convenzione Lextel – acquisto scanner”, . 3 dell’o.d.g “Aumento tassa camerale”, n. 

4 dell’o.d.g. “Pianta organica”) alla prossima riunione consiliare, invitando i consiglieri assenti a 

presenziare. 

 Il Consigliere Segretario                                            Il Presidente f.f.  



Avv. Fabio Benigni                                                   Avv. Pantaleone Fimiani 

F.to:                                                                           F.to: 
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OMISSIS 
Il Consiglio ribadisce la richiesta di utilizzare gli spazi esterni alle aule di udienza penali per la 
realizzazione di “uffici – box” da destinare all’attività di mediazione. 
F.to Il Presiente Avv. Edoardo Volino F.to Il Consigliere Segretario Avv. Fabio Benigni. 
Per copia conforme 
Avellino 25 marzo 2011 


